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Εκδηλώσεις Σχολών Βυζαντινής Μουσικής Ι. Μ. 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
βασιλόπιτας στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής Αγρινίου 
«Δαυίδ ο Ψαλμωδός» και στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής 
Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου «Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, την Κυριακή 26 
Ιανουαρίου 2025, σε πολυχώρους εστίασης στο Αγρίνιο και 
στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου αντίστοιχα.

Τις δύο εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο οποίος αφού ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα μίλησε από καρδιάς στους συμμετέχοντες, εκφράζοντας την μεγάλη 
του χαρά για την συμμετοχή τόσων νέων ανθρώπων και γονέων στις εκδηλώσεις 
αυτές, που για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκαν με αυτόν τον τρόπο.
Απευθυνόμενος στους γονείς που στέλνουν τα παιδιά τους στις Σχολές Βυζαντινής 
Μουσικής ανέφερε ότι «έχετε κάνει το καλύτερο δώρο στα παιδιά σας. Η 
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Βυζαντινή Μουσική δεν είναι τέχνη, αλλά είναι ιερή τέχνη. Δεν είναι σπουδή, αλλά 
είναι ένα πνευματικό σπουδαστήριο. Δεν είναι γνώση, αλλά είναι αποκάλυψη του 
Θεού. Και επίσης προσφέρει την ουσιαστική και αυθεντική επαφή με την ελληνική 
γλώσσα. Μπορείτε επομένως να συνειδητοποιήσετε τί αποταμιεύει στην ψυχή του 
παιδιού, τί αποθηκεύει στην μνήμη του και τί ενσωματώνει στο είναι του η 
εκμάθηση της βυζαντινής μουσικής».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις προσπάθειες που καταβάλλονται για την 
δημιουργία μόνιμης στέγης της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής στο Αγρίνιο και για 
την ανακαίνιση του κτιρίου της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Μεσολογγίου. 
Ευχαρίστησε τους Διευθυντές των Σχολών Αγρινίου κ. Κωνσταντίνο Καντάνη και 
Μεσολογγίου κ. Νεκτάριο Δροσοπαναγιώτη, το εκπαιδευτικό προσωπικό, τους 
σπουδαστές και τους γονείς τους για την συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις και 
ευχήθηκε σε όλους καλή και δημιουργική χρονιά.
Ακολούθησε ψυχαγωγικό πρόγραμμα από τους σπουδαστές των Σχολών και η 
λαχειοφόρος κλήρωση με πλούσια δώρα.
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